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S İ R K Ü L E R : 2 0 2 2 / 19                                                            28.01.2022 

 

ASGARİ ÜCRETE VERGİ İSTİSNASI HAKKINDA TEBLİĞ YAYINLANDI 

319 seri nolu Gelir Vergisi Genel Tebliği 27.01.2022 tarihli ve 31732 sayılı Resmi 

Gazetede yayımlanmış olup linki aşağıdadır. 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2022/01/20220127-5.pdf 

Konuya ilişkin 7349 sayılı Kanun çıktığı zaman 2021/70 sayılı sirkülerimiz ile 

açıklamalar yapılmıştı. Genel Tebliğ ile de aynı konular daha ayrıntılı bir şekilde açıklanarak 

uygulamaya yön verilmektedir.   

Özetle; 

 Hizmet erbabının, ödemenin yapıldığı ayda geçerli olan asgari ücretin aylık brüt 

tutarından işçi sosyal güvenlik kurumu primi ve işsizlik sigorta primi düşüldükten sonra kalan 

tutarına isabet eden ücretleri istisnadır. 

 Birden fazla işverenden ücret alanlarda bu istisna sadece en yüksek olan ücrete 

uygulanır. 

 İstisnayı aşan ücret gelirinin vergilendirilmesinde istisna tutara isabet eden kısım 

düşülmek suretiyle hesaplanır. İstisna nedeniyle alınmayacak olan vergi ilgili ayda aylık 

asgari ücret üzerinden hesaplanması gereken vergiyi aşamaz 

 İstisna 1.1.2022 tarihinden itibaren yapılacak ücret ödemelerine yapılacaktır. 

 Yönetim kurulu üyeleri huzur hakkı, bilirkişilik ücretleri vb. ücret sayılan tüm 

ödemelerde bu istisna uygulanabilecektir.  

 İstisna kıst ücretlere de tam olarak uygulanacak. 

 2022 yılından itibaren AGİ kalktı yerine istisna geldi. 

Konuya ilişkin tüm ayrıntı yukarıdaki linkte yer alan 319 nolu Gelir Vergisi Genel 

Tebliğinde yer almaktadır. 

Saygılarımızla. 
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